

Жена сидела в короткой рубашке, без трусов, ноги были немного расставлены в стороны и хорошо было видно черные в сперме волосы на пизде и розоватые слегка распухшие от долгой ебли половые губки, а посреди пизды губки не сжимались плотно, растянувшись от членов и там сияла маленькое темное отверстие, и из него капельками вытекала наша с мужиками сперма и ее выделения. На кровати под ее попой уже образовалось довольно большое темное пятно из вытекшей из пизды жидкости. Возможно Люда немного и писанула от расслабления. Увидев это пятно Андрей приник к Людиной пизде стал слизывать капельки. Люда, зная что это ему нравится напряглась и выдавила из письки тонкую струйку Андрею в рот. Но очень короткую так как писить не хотела. Пятно стало еще больше. А писа жены еще мокрее.

Самый молодой из нас Гена, всего – то 24 года. Он с нами уже третий раз, и как всегда у него снова уже стояк. Он подошел к Люде, увлек ее на спину, и впился губами в ее мокрые от Сашиной спермы губы, целуя ее взасос и слизывая с лица потеки нашей общей спермы. Почти все четверо кончили ей в рот или на лицо. Люда уже устала, но отвечала Гене и сосала его рот. Андрей продолжал лизать ее мокрую пизду и щеки его стали блестеть от всех выделений. У Саши тоже снова встал член и он подошел к кровати, встал рядом с целующимися и слегка придвинул свой член снова к Людиным губам. Она отстранилась от Гены и обхватила Сашин хуй своими мокрыми губами. И вдруг она почувствовала томящую слабость в районе живота и неожиданно для себя нисколько не контролируя свою писю, стала толчками выливать из нее мочу Андрею в лицо, от этого необычного состояния, от хуя во рту, ей стало невыносимо приятно и она с удовольствием слила все из пизды на Андрея. Гена с торчащим членом, видя все это настолько возбудился, что не смог устоять и отодвинув Андрея не дав отдохнуть Людиной пизде снова вошел нее и стал резко и энергично ебать ее. Люда только охнула, вынула Сашин хуй из – рта и стала слабо стонать под Геней. Ее пизда издавала громкие чмокающие звуки от которых снова мы стали возбуждаться. Гена уже лежа ебал Люду, прижав ее к кровати, ее ноги согнутые в коленях, двигались в такт его движениям, под попой было уже огромное мокрое пятно, которое увеличивалось от новых выдавливаемых из пизды соков. Саша встал за Геней и ждал когда он кончит. Люда практически не отдыхая пошла на третий круг. Пока только стонала, Гена продолжал резко ебать, и сильно сопел, иногда вжимаясь в Людин рот и ворочая там языком, Люда так же отвечала, мы стояли с поднявшимися членами и ждали, когда освободится пизда. Почему то всем сегодня хотелось ебать жену именно в пизду, а кончать в рот. Ну наконец Гена зарычал и в этот раз стал кончать в пизду, толчками вгоняя свою сперму глубоко в матку. Потом как жук отвалился от Люды, откинувшись в сторону и его место тут же занял Саша вогнав с ходу в разработанную и растянувшуюся пизду свой самый толстый из нас член. Хуй вошел не испытав никакого сопротивления со стороны Людиной пизды, а как будто – то провалился, Саша не чувствуя стенок стал сильно сношать Люду, выдавливая из ее пизды Генину сперму, которая опять добавляла и увеличивала пятно на кровати. Уставшая Люда на удивление снова почувствовала приближение оргазма, томно заныло внизу живота, она рукой взяла член стоявшего рядом Андрея и потянула себе в рот, Андрей наклонился над ней всем телом и засунул свой хуй туда. Люда стала громко сосать, а потом просто открыла широко рот и

Андрей уже как и Саша в пизду стал резко ебать ее в рот. Кончили они с Сашей почти одновременно, сначала Саша начал подвывая сливать сперму в пизду, а потом присоединился и Андрей, и наполнив рот жены своей спермой, тоже откинулся на кровать рядом с Людой. У нее изо рта потекла сперма со слюной заливая подбородок и шею. Часть она проглотила, тоже кончив одновременно с Андреем и сейчас лежала широко раскинув в стороны ноги выставив на обозрение свою совсем расстраханную широкую щель из которой теперь уже струйкой текла сперма мужиков. Люда устала, и попросила теперь только в попу, и то попозже. Да и мужики уже устали. Надо было хорошо восстановиться. Решили немного отдохнуть, сходить в парную, обмыться.

Вдруг неожиданно пришел Олег. Тот же наш друг, мы встречаемся с женами. Люда лежала по – прежнему бесстыдно раскинув в стороны ноги и дремала. Мужики ушли в парную, остался только я. Олег увидев такую позицию моей жены не стал ничего говорить, быстро все с себя скинул и не успел я сказать, что надо Люде отдохнуть, засунул свой огромных размеров член в пизду спящей Люды. Благо вошел он туда со свистом все было скользко и раздолбано, наверное даже не напрягая Люду от неожиданности. Она открыла глаз почувствовав на себе и в себе Олега. Удивилась, хотела что – то сказать, но Олег своим ртом прижался к ее губам и только попа его ходила ходуном посылая член туда обратно. Комната снова наполнилась громкими хлюпающими звуками и снова Людина пизда была в работе. Олег кончил быстро хотя пизда была сильно растянута и трения был минимум, но чисто психологически был кайф и Олег не продержался долго. Он слез с Люды поцеловал ее в губы и пошел в парную к мужикам. А мне уже совсем не захотелось париться и я решил тоже кончить и на этот раз в пизду.

Люда еще не свела ноги после Олега, и я успел войти в нее. После всех мужиков было такое ощущение, что мой член в банке со сметаной, все хлюпало, стенок не ощущалось, как в бассейне. Но от ощущения и от мыслей что мою жену доебли до этого состояния несколько мужиков, я тоже недолго продержался и как мне показалось обильно кончил в ее пизду.